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３月教育委員会定例会 会議録 

１ 日 時   令和４年３月３０日（水）１３時００分から１４時３０分 

２ 場 所   豊後高田市役所真玉庁舎教育委員会室 

３ 出席委員 

教育長      河野 潔 

職務代理者    松成 康男 

委員       高井 郁朗 

委員       宮﨑 みゆき 

   委員       大嶽由美子 

４ 事務局 

教育総務課長   植田 克己 

学校教育課長   衛藤 恭子 

文化財室長    板井 浩 

５ 書 記 

総務管財係長 近藤 教夫 

６ 議 題     

（１）学校等における新型コロナウイルス感染症への対応について 

（２）第８号議案豊後高田市立学校職員旧姓使用取扱要綱の一部改正 

（３）令和３年度豊後高田市一般会計補正予算について（書面議決にて承認済） 

（４）令和４年度豊後高田市一般会計予算について（書面議決にて承認済） 

（５）令和４年度豊後高田市議会第１回定例会の報告について 

（６）高田小学校学校用地取得について 

（７）教育委員担当校について 

 

開会あいさつ   教育長より開会あいさつ 

議事進行     松成教育長職務代理 

〇教育委員会事務局３月執行経過報告について（資料１～２ページ） 

教育長から教育委員会事務局３月執行経過報告について説明。（以下について、詳細

を説明） 

・３月１日、４日、２３日 高田高校、小・中学校卒業式について 

・３月８日 県立高校入試について 

 

（松成職務代理） 

只今の説明のついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

（意見・質問なし） 



 2 

それでは、次に、４月行事予定について、教育長報告をお願いします。 

○教育委員会事務局４月行事予定について（資料３ページ） 

教育長から教育員会事務局４月行事予定について説明。（以下について、詳細を説明） 

・入学式、入園式について 

  

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

（意見・質問なし） 

 

無いようですので、次に議題に入ります。 

「学校等における新型コロナウイルス感染症への対応について」を議題とします。事

務局より説明をお願いします。 

○学校等における新型コロナウイルス感染症への対応について（資料４ページ） 

学校教育課長より、資料に沿って説明。 

 

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 

（大嶽委員） 

人数的に多いか少ないか分かりませんが、これ位に止められたのは、学校や教育委員会

のご努力ですね。 

（教育長） 

学校、幼稚園でクラスターは出ていません。クラスターが出ると、すぐこれくらいの数

字になります。 

（大嶽委員） 

香々地小の事を、教育会議の時に言われてましたが、あれはクラスターではなかったの

ですか。 

（教育長） 

あれは学校のクラスターではなかったのです。松成委員が一番詳しいかもしれませんが、

各学校は濃厚接触者にはなっていませんでした。 

（大嶽委員） 

教育委員会の指導ではないので、難しいですね。 

（松成職務代理） 

よろしいですか。感染者の中で、教職員も含めて重傷者はいないのでしょうか。 

（学校教育課長） 

聞いていません。症状があることはあったんですけれど。 
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（松成職務代理） 

小学生などは、ほとんど無症状なのでしょうか。 

（学校教育課長） 

無症状もあるし、発熱者でオミクロン株になっていた人が多かったです。発熱から陽性

者が確認されたのが多かったようです。 

（教育長） 

教職員５人というのは、市内に住所がない人も含まれています。 

（松成職務代理） 

他にないでしょうか。今後も気を抜かずに、対策を続けて頂きたいと思います。 

（教育長） 

今、１２歳以下のワクチン接種が進められていますけれども、世の中のムードの中で、

必要ないんじゃないかというムードが、マスコミを中心にかなり広がっています。私ども

としては、やはり子供たちがいろんな取り組みの中で、高齢者と交わるわけでありますの

で、是非、子ども達もしっかりと感染予防をしてほしいなという気持ちで、これからも進

めていきたいと思っております。また公民館などでも、公民館行事をする時に、これまで

子供を中心とした組み立てをして、そうすれば保護者が来るし、おじいちゃんおばあちゃ

んがくるので、それで人数が集まる。それでいい時代はあったんですけども、これからは、

子どもも守るし、高齢者も守るということはしっかりと心に念じて進めていきたいと考え

ています。 

 

次に、「第８号議案豊後高田市立学校職員旧姓使用取扱要綱の一部改正」を議題としま

す。事務局から説明をお願いします。 

○第８号議案豊後高田市立学校職員旧姓使用取扱要綱の一部改正（資料５～７ページ） 

学校教育課長から、「第８号議案豊後高田市立学校職員旧姓使用取扱要綱の一部改正」

について、資料に沿って説明。 

 

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 

（大嶽委員） 

要するに、旧姓を使ってよいですよという場面が増えたということ。 

（学校教育課長） 

増えたという事です。 

（教育長） 

結構手続きが大変みたいです。 

（大嶽委員） 
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全部旧姓のままで行くのはできないのでしょうか。結婚しても。 

（教育長） 

本当に全部できるかどうかは不明です。大部分はできると思いますが。 

 

（松成職務代理） 

他にご意見・ご質問はありませんか。 

 

それでは採決に移ります。 

本議案を承認することについて、異議はございませんでしょうか。 

異議なしという事で、承認することに決定いたしました。 

 

次に、「令和３年度豊後高田市一般会計補正予算について」を議題とします。事務局か

ら説明をお願いします。 

○令和３年度豊後高田市一般会計補正予算について（書面議決にて承認済） 

（資料８～９ページ） 

教育総務課長より、資料に沿って説明。 

 

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 （意見・質問なし） 

  

それでは、次に進めたいと思います。 

次に、「令和４年度豊後高田市一般会計予算について」を議題とします。事務局から説

明をお願いします。 

○令和４年度豊後高田市一般会計予算について（書面議決にて承認済） 

（資料１０～２１ページ） 

教育総務課長より、資料に沿って説明。 

文化財室長より、資料に沿って説明。 

学校教育課長より、資料に沿って説明。 

 

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 

（教育長） 

長く教育委員をされているかは知っているかもしれませんが、１０年くらい前まではこ

ういう形で教育委員会で予算関係を諮ったりしていなかったんですが、法改正があり、こ
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れは必ずしなければならない必須事項になって、現在では、説明を申し上げて、すべてに

わたって教育委員さんたちに了解を頂くという事になっています。 

 特に、高校生のための学びの２１世紀塾については、玖珠美山高校が、そして国東高校が、

今度立ち上げようとしていて、新聞にかなり大きく何度か取り上げられています。豊後高

田はそれ以前から、コロナ禍の前から、この動きがあって、地域おこし協力隊も高田高校

の中に１名配置をしながら、いろんなことを温めてきました。今回、コロナもやがて収ま

るのではないかという見通しの中で、今回の議会で、そして皆さんにご承認いただいたも

のです。これからこの事業がしっかりと、１日も早く、高田高校と手を組んで、サポート

できる体制づくりをしていきたいというそういった事業であります。国費で１００％に近

いという「恋人の聖地」の予算でありまして、他課の事業ではありますが、この事業が対

象となるのではないかという事で、その補助金を活用するようにしています 

 

（松成職務代理） 

何かご質問はありませんか。 

 

（大嶽委員） 

つまらない質問なのですが、高校教育関係は、今まで教育委員会は別にしてましたよね。

県の関係になるから、高校について、良いとか悪いとかではなくて、その質問なのですが。 

（教育長） 

そこのところが、高等学校はどこからも左右されない独自性という事で。それでは、特

に１市１校の場合は、存続が難しいのではないかという事になって、市の方がかなり具体

的に、連携をするように全県的になっています。１市 1校になっていて、これまでも多く

の補助金を市から出しています。高田高校で言うならば、寮やいろんな行事をしたり、い

ろんな形で補助金を出していました。その中で、1 市 1 校を守っていこうとしています。

ただ県立高校という事で、県立高校の立場や主体性というのは、しっかりと担保しなけれ

ばならないという立場でありますので、高田高校の主体性をまず第１に考えなければなら

ないと考えています。市はあくまでもサポートという立場です。 

（松成職務代理） 

よろしいでしょうか。この事業はプロポーザル方式という事ですけれども、一般の企業

が応募し講師を送り込むような形なのでしょうか。 

（教育長） 

その通りです。一般公募を行い、委託の企業から講師を派遣していただく形となります。 

 

（松成職務代理） 

無いようですので、次に議題に入ります。 

「令和４年豊後高田市議会第 1 回定例会の報告について」を議題とします。事務局よ
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り説明をお願いします。 

○令和４年度豊後高田市議会第 1回定例会の報告について（資料２２～２５ページ） 

教育総務課長より資料に沿って説明。 

学校教育課長より資料に沿って説明 

 

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 

無いようですので、次に議題に入ります。 

「高田小学校用地取得について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

○高田小学校用地取得について（資料２６ページ） 

教育総務課長より資料に沿って説明。 

 

（松成職務代理） 

只今の報告ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 

無いようですので、次に議題に入ります。 

「教育委員担当校について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

○教育委員担当校について（資料２７ページ） 

教育長より説明。 

 

（松成職務代理） 

只今の説明ついて、ご意見・ご質問はありませんか。 

 

（高井委員） 

私も賛成です。担当校を割り当てると、その学校しか行けないので、ほかの学校も見て

みたいという気持ちもあります。フリーにしてもらって、いけるところに行きたいと思い

ます。 

（教育長） 

委員さんたちに選択してもらえるように、委員さんと相談しながら提案したいと思って

おります。 

 

（松成職務代理） 

他に、ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、その他に移ります。令和４年４月 1日付け人事異動について、事務局より説 
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明をお願いします。 

 

○その他について 

教育長より、説明。 

 

（松成職務代理） 

それでは、以上で議題すべてを終了しましたので、最後に次回開催日を決めたいと思い

ます。 

（教育長） 

それでは４月２７日の水曜日１３時にしたいと思います。よろしいでしょうか。 

  

（松成職務代理） 

次回は、４月２７日水曜日の１３時からに決まりました。 

以上で閉会いたします。 


